
Additional Services / Zusatz-Leistungen 
 
Unsere Pit-Marshals zeigen euch den zugeteilten Stellplatz im Fahrerlager. Die Einteilung erfolgt nach Klassen: 
Für JD, PR, SSB = 30qm, für SG, SC, HD, STG, PSB/FB, STW/TFB = 50qm und für CC, PM, TM, TF = 80qm 
kostenlose Stellfläche. Wer zusätzliche Stellfläche benötigt, muß den Platz gegen Gebühr anmieten. 30qm kosten 
45,- Euro und zusätzlich 50qm kosten 75,- Euro Mietgebühr (Bestellformular mit Nennung einsenden).  
 
The Pit-Space for participants will be regulated by our Pit-Marshals, who will give you a pit-space according to the 
class you are running in. Classes JD, PR, SSB will have 30 sqm, classes SG,SC, HD, STG, PSB, STW, TFB will 
have 50 sqm und classes CC, PM, FC, TF will have 80 sqm complementary pit-space.    If you will need more 
space, a rental fee of 45,- Euro for additional 30 sqm and 75,- Euro for extra 50 sqm must be paid (please use 
order-form and send together with entry). 
 
Zusätzliche Team-Karten für die Südtribüne Zone A, B, C und D (max. 5 Karten pro Team) können zum Preis 
von je 60,- Euro bestellt werden (Bestell-Coupon siehe Rückseite). Teilnehmer, die zusätzliche Teamkarten kau-
fen, müssen die Karteninhaber ebenfalls auf dem Haftungsausschluß unterschreiben lassen.  
 
If you need more team tickets, please order in advance. The price for the extra ticket is 60,- Euro for a weekend-
pass incl. Grandstand admission Zone A, B, C and D. There will be NO more additional team tickets available at 
race office, so order + pay NOW (see order form). 
 
Die Boxen in Hockenheim sind jeweils zu einer Einheit von 6 Stellplätzen zusammengefaßt (mit WC und Strom). 
Neben der Schlüssel-Kaution ist eine Miete von 450,- Euro pro Boxeneinheit zu entrichten zuzüglich einer Strom-
und Reinigungspauschale von weiteren 150,-Euro.  Wie schon im letzten Jahr werden nur noch komplette Bo-
xeneinheiten vermietet.  
 
Die Nutzung für Küche, Camping, Party sowie Rauchen in den Boxen ist verboten. Die Aufsichtsbehörden 
ermahnen uns jedes Jahr wegen ständiger Verstöße gegen die Sicherheitsbestimmungen, z.B. rauchende Crew-
Mitglieder neben der Lagerung feuer-gefährlicher Substanzen. Deshalb wird jede Boxeneinheit nur nach vorheri-
ger Absprache an eine Vertrauensperson vermietet, die eine Fahrergruppe oder mehrere Teams vertritt und bereit 
ist, für alle eventuellen Vorkommnisse die Verantwortung zu übernehmen. 
 
Hockenheim offers enclosed Pit-Boxes, which fit 6 cars per unit, with seperate toilets, electricity and water 
supply. This units can be rented for 450,- Euro per unit plus 150,- Euro fee for electricity + cleaning and 100,- 
Euro deposit for the key return. It is not allowed to cook, camping or party and definitely NO SMOKING in the 
boxes next to hazardous liquids! Security Authorities are forcing us to restrictions. Teams who want to rent a box 
need a representative who will be hold responsible for the whole group. Please arrange with your fellow competi-
tors and have your representative get in touch with us early enough regarding reservations and payments.  
 
Trailer-Stellplätze für PRO-Teams (PM–TM-D/FC–TF) auf der Start/Zielgeraden der F-1 Rennstrecke werden 
nur nach vorheriger Absprache vergeben und jedes Team zahlt 100,- Euro Gebühr für Stromanschlüsse, WC-
Einrichtung und die Reinigung der Rennstrecke. In diesem Jahr ist in den PRO-Klassen mit einer deutlich erhöh-
ten Teilnehmerzahl zu rechnen. Stellflächen auf der Start/Zielgeraden werden deshalb diagonal in einem 45 Grad 
Winkel zur Strecke angeordnet, wobei nur 12 m des Anhängers mit Zeltvorbau auf der Asphaltfläche stehen kön-
nen. Die Länge des Trailers ist auf dem Bestellformular anzugeben. Zugfahrzeuge und Lkw müssen auf der Gras-
fläche stehen und der Boden unter dem Rennfahrzeug muß mit einer Plane abgedeckt werden. Die PRO-Teams 
werden nach FIA-Klassen aufgestellt und haben vorrang. Trackside-Stellplatz für andere Teams gibt es nur in 
begründeten Ausnahmefällen! 
 
Trailer-Space for PRO-teams (PM–TM-D/FC–TF) will be available on the F-1 Racetrack opposite the pit-boxes. 
ALL teams using trackside-pitspace must pay a fee of 100,- Euro for electricity, toilets and cleaning of the race-
track surface. This year we probably will have an increase of 25 teams in the PRO classes, therefore trackside-
space will be diagonal in a 45 degrees angle to the F-1 track and only 12 meters of the trailer and awning can stay 
on the asphalt. Trucks + tow vehicles must be parked on the grass and track surface underneeth the race vehicle 
must be covered with carpet or plastic to avoid oilspill getting onto the F-1 surface. PRO-teams will be pitted in 
order of the FIA classes and have priority on the trackside pitspace. Exceptions for other teams can only be 
allowed with justified reasons. Dimensions of trailer and awning must be given on order-form 
 
 



Formular für Zusatzbestellungen / Order form for additional services 
Kategorie / class 
 

Name einsetzen – fill in your name here ! 
 
 
Fahrer / driver / representative 

Fläche / space in sqm 
 

zusätzliche Fahrerlager-Stellfläche - additional pit-space 
30 qm Fläche für 45,- Euro oder 50 qm Fläche für 75,- Euro 
extra 30 sqm space for 45,- Euro or extra 50 sqm space for 75,- Euro 

Anzahl / amount 
 

Zusatz-Teamkarten - extra team-tickets 
(max. 5 Karten pro Team) Preis pro Karte 60,- Euro 
(max. 5 tickets per team) ticket price 60,- Euro 

Anzahl / amount Boxen-Einheit - pit-box unit 
Miete 450,- Euro zuzügl. 150,- Euro Strom+Reinigungspauschale 
450,- Euro per unit plus 150,- Euro for electricity and cleaning 

Trailer Länge / length in m 
 

Trailer-Stellfläche - trailer-space for PRO-Teams 
Auf Rennstrecke gegenüber Boxen – trackside-space opposite pit-boxes 
Strom+Reinigungspauschale 100,- Euro fee for electricity and cleaning 

Plane Länge/Breite in m 
Awning total dimension  
 
 

Evtl. Erläuterung zur Stellfläche – any other information relating to pitting: 

Betrag / amount in EURO …in bar beigefügt / included cash 
…Überweisung / foreign money transfer must include 17,- Euro bank fees
Nenngeld-Kto. / Account No.  6204376   
IBAN: DE24 672 500 20 000 6204376   -  BIC: SOLADES1HDB  (Swift) 
Bad. Motorsport Club e.V.- Sparkasse Heidelberg, BLZ 672 500 20

 
Einsenden an / send to:  Badischer Motorsport Club, DRAGSTER,  

Postfach 1306, D-68754 Hockenheim, Germany 
 

Driver / Fahrer Info 2009  
Unser Streckensprecher benötigt auch in diesem Jahr wieder möglichst aktuelle Information über 

Fahrzeug, Team und Fahrer. Our announcer needs again the newest information about team, vehicle 
and driver. If you do have a good action photo for the event program, please include also. 

Team name Internet homepage 
 
 

 

Driver name / nickname Alter / age   -   verheiratet / married  - yes / no 
 
 

 

Beruf / profession Hobbies 
 
 

 

Klasse / category Bestzeit / best ET + Topspeed  1/8 + 1/4 Meile 
 
 

 

Fahrzeug / vehicle type Motor type / Leistung  -  PS / hp 
 
 

 

Rennkarriere / race career Erfolge / achievements 
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